



ОБЩИНА ПЛОВДИВ

Пловдив, 4000, пл. "Стефан Стамболов" №1 тел: (032) 656 701, факс: (032) 656 703

Изм. № 18 РОП 9/2
22.02.18

ДО

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило, на 19.02.2018 г. в община Пловдив, искане за разяснение по документацията на обществена поръчка, с предмет: „Предпечатна подготовка, печат и доставка на формуляри, рекламни и печатни материали за нуждите на община Пловдив и звената на общинска бюджетна издръжка“, открита с решение № 18 РОП 9/14.02.2018 г. на Розалин Петков – зам.-кмет ОИЗЕУО, упълномощен със заповед № 16 ОА 1356/07.06.2016 г. на кмета на община Пловдив, на основание чл. 33, ал. 2 от ЗОП, предоставяме следното разяснение:

Текст на искането за разяснение:

1. Единичната цена на лист на брой/см² и т.н. трябва ли да се формира на база общия тираж, който е подаден за периода на договора, или се очаква цена формирана на база само 1 лист/1 брой/см² и т.н.?
2. Заявките на съответните бройки и тиражи имат ли някакво конкретно разпределение във времето през периода на договора?
3. В Таблица 1 от т. 1 до т. 5 Хартия, химизирана 56гр/м² в един екземпляр ли трябва да е - не е посочено?
4. По т. 7 за Глоба с фиш перфорацията по дългата или по късата страна е предвидена?

5. В т. 11 какво се има предвид под А3, 2 листа - два отделни листа А3 ли са, или А3 със сгъване? Ако са отделни листа, предвидено ли е някакво скрепване?

6. За т.22 твърдата корица от какъв материал е и ще има ли печат на нея (в колко цвята)? В блок означава ли, че съответния обем листа е с лепене?

7. В т.98 (Програма за фестивал), т.102 (Покана), т.104 (Покана) има предвидени вложки. Те от каква хартия трябва да са и как ще бъдат закрепени към съответния материал - предвидено ли е? Каква е цветността на печата?

8. Моля за пояснение какво се има предвид под 2xA4, флаер сгънат на 6 секции - т.110.

9. Т.119 - какъв цвят трябва да са тениските и има ли разпределение на брой дамски и брой мъжки?

Отговор № 1:

Посочените количества в обществената поръчка са прогнозни, приблизителни и имат за цел участниците да преценят дали обществената поръчка им е по възможностите и могат ли да я изпълнят в посочения обем. Съгласно раздел VII Указания за подготовка и представяне на офертата, в ценовите си предложения участниците трябва да предложат единична цена в лева за всеки един артикул, за съответната мерна единица.

Отговор № 2:

Съгласно документацията и обявлението на обществената поръчка - предметът на обществената поръчка обхваща периодично предоставяне на услугата, в съответствие с техническите спецификации и образците на техническо и ценово предложение, след подадена писмена заявка от възложителя или длъжностно лице от неговата структура, съобразно нуждите, които има. Прогнозните количества са за две години и не са обвързващи за страните, т.е. възложителят има право, в зависимост от нуждите, да не възлага услуги за цялата стойност по договора/посочените количества.

Отговор № 3:

Да

Отговор № 4:

В техническите спецификации, съответно в ценовото предложение е описана техническата характеристика на описания в т. 7 от таблица 1 артикул. Няма предвидено изискване на коя страна да бъде перфорацията.

Отговор № 5:

Има се предвид два листа А3, 1+1, не са поставени други изисквания.

Отговор № 6:

Корицата е от твърд стандартен картон /целулозен опаковъчен/, цветност 1+1, с лепене.

Отговор № 7:

В техническите спецификации, съответно в ценовото предложение са описани техническите характеристики и цветността на гореизброените артикули. Довършителна операция – влагане. Не е посочено изискване за закрепване.

Отговор № 8:

Има се предвид флаер с формат 2 пъти А4, който е сгънат така, че да се образуват 6 секции.

Отговор № 9:

Не са поставени изисквания за цвят и за разпределение на брой мъжки или дамски тениски. Посочено е тениските да са от 100% памук, 195 гр./м², печат 4 цвята до 10 см², различни размери. Цветът и размерите на тениските не могат да се определят предварително. Те ще се конкретизират с изрична заявка на възложителя или длъжностно лице от неговата структура, съобразно нуждите.

С уважение,

РОЗАЛИН ПЕТКОВ
ЗАМ.-КМЕТ ОИЗЕУО ПРИ ОБЩИНА ПЛОВДИВ И
ВЪЗЛОЖИТЕЛ, СЪГЛАСНО ЗАПОВЕД ЗА УПЪЛНОМОЩАВАНЕ
№ 16 ОА 1356/07.06.2016 Г. НА КМЕТА НА ОБЩИНА ПЛОВДИВ

